

## SAOPŠTENJE

Povodom polufinalne utakmice košarkaške IT Lige sezona 2018/2019 odigrane između ekipe Saga i ekipe Acumenics u balonu Corn Product 05.05.2019. godine

Sudijski par Svrkota N. i Perović N. nakon pregledanja snimka same završnice regularnog dela polufinalne utakmice Saga – Acumenics, tačnije provere ostatka vremena nakon regularnog pogotka za 2 poena igrača broj 3 ekipe Acumenics Vasiljević A., ustanovili su nepravilnost u radu zapisničkog stola prilikom resetovanja sata za vreme napada ekipe Acumenics na 27.4 sekunde do isteka vremena u četvrtoj četvrtini. Tom prilikom utvrđeno je da je delegat/merilac vremena na gore pomenutoj utakmici Savić M. greškom nakon protekle 3 sekunde od ispravnog sticanja poseda od strane ekipe Acumenics resetovao sat za napad iste ekipe na nove 24 sekunde. Sudijski par utakmice, doneo je odluku da se regularan pogodak igrača broj 3 ekipe Acumenics Vasiljević A. na 0.6 sekundi do isteka vremena regularnog dela meča poništi, jer je "postignut u neregularno vreme" i da se na satu ostavi razlika od 3 sekunde prouzrokovana greškom rada zapisničkog stola.

Time je načinjena povreda Pravila igre koja se sprovode na utakmicama IT Lige i to: član 44, tačka 2, iskaz 3 u kojem se navodi da "Sve načinjene greške, postignuti poeni, utrošeno vreme i dodatne aktivnosti, koji su se možda desili nakon što se pogreška dogodila a pre njenog uočavanja, ostaju da važe". Ekipa Acumenics je u konkretnoj situaciji oštećena poništavanjem regularna 2 poena koje je prethodno postigao igrač broj 3 Vasiljević A. S' tim u vezi, dalja odluka sudijskog para indirektno je uticala na krajnji ishod meča (obzirom da je ekipa Acumenics imala još jedan napad do kraja utakmice).

Organizacija IT Lige je zbog nastale situacije odlučila da disciplinski sankcioniše sledeća službena lica:

1. Savić M. – delegat i merilac vremena polufinalne utakmice, nedelegiranjem na utakmicama IT Lige do kraja tekuće sezone kao i do 5. kola sezone 2019/2020
2. Svrkota N. – glavni sudija polufinalne utakmice, nedelegiranjem na utakmicama IT Lige do kraja tekuće sezone kao i do 5. kola sezone 2019/2020,
3. Perović N. – sudija polufinalne utakmice nedelegiranjem na utakmicama IT Lige do kraja tekuće sezone.

Direktor takmičenja

Nikola Čimburović